ylee8l [lacnopT m3genns

TOYOTA Corolla

2007-2019 (E150,E180)

(cepan)

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
NMOJIHOCTbHO ounHKOBAHHOE, TUM «A»

Aptukyn: TCL-07-991528.00

KomMmnnektayua:

A) Bont M10x1,25x40 - 4 wT.
B) Bont M12x1,25x40 - 6 wT.
C) Bont M12x1,25x80 - 2 . A
D) Fanka M10x1,25 - 2 wr.
E) Mamka M12x1,25-2 wr.
F) Wain6a 10 - 6 wr.

G) Wanba 12 -4 wr.

H) LWarba 12 yBennyeHHas - 6 . I

1) LWan6a 10 rpoBepHas - 4 WrT.
J) Wanba 12 rpoBepHas - 8 WrT.
K) Banka TCY - 1 wr.
L) KpoHLWTeHbI NpaBbI 1 JIEBbLIN
-2 WT.
M) KpoHLTelnH po3eTkn - 1 wr.
N) Kptok Tvnm A - 1 wr.

Knacc npoyHocTu meTtr3oB: bont - 8.8, lalika - 8

TpebyeMbie NHCTPYMEHTDI:

1) K/1to4 pOXXKOBbIN Ha 17 MM.
2) Kntoy TpewoTka Ha 17 MM.
3) Kntoy poXkKOBbIN Ha 19 MM,
4) Kntou TpeloTka Ha 19 Mm.
5) Hox

E e ||F

\.

>~

TCY
Toyota Corolla

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

TCL-07-991528.00 7,0

75 1375 750/1500* 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa o AaHHbIM npoussoanTens TCY.

Tpe6oBaHusA K yCTaHOBKE:

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B Cneuua. opre

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY U3/1€/11A CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOI
WHCTPyKuMei no ycTaHOoBKe;

- 3anpeLaeTca yCTaHaBAUBATL U3esine Ha Apyryto mapky
W Moaenb aBTomMobuns;

- 3anpeLwaeTcs YCTaHaBANBATL U3/ie/INe B MeCTa
He NpeAycMOTPeHHble AaHHON MHCTPYKLMeit No YCTaHOBKe;

-3anpewiaeTca noaBepraTh U3aesne CamoCcTonTeIbHbIM
AopaboTkam.

TexHuyeckne XapaKTepUCTUKK:

- THN Wapa «A»; TUN COBANHEHWS: WAPOBbI;

- AMaMeTP CUEeNHOro Wapa 50 MM.; Macca komniekTa 13,3 kr.;

- rabapuTHble pasmepbl u3genus 960x625,7x185,7 Mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSAETCA B C1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/ICTB NOBbIWEHHON
npoxogumocty (kateropuu G);

- MaKCUMasibHble YJlbl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3fenna Ha TC
COCTAaBAAIOT: B FOPU3OHTAJIbHOI NAOCKOCTM + - 60 rpa.,
B BEPTUKANIbHOM NOCKOCTH + - 25 Fpajl.

MpocTpaHcTBeHHOE M o

pernamMmeHTMpoBaHo npasunamu EIK OOH N255.

Mpyu ycTaHoBKe u3zienna Ha TC paccTosHMe OT LeHTPa WapoBoro
HAaKOHeYHMNKa [10 BEPTUKANIbHOI NJIOCKOCTH NPOXOAALLei Yepes
Hanbonee yaaneHHyH Ha3ap KPaiHIoK0 TOYKy aBTOMObUAA
COCTaBNAIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBaHus K 6e30nacHoM KCNAyaTaLuu:

- He BCTaBaTb Ha U3/lesne 1 He byKCMPOBaTL aBTO 3a M3aenue;

- He UCNOJIb30BaTh M3Ae/IMe B KaYecTse Onopbl A/ JOMKPATa;

- Kaxable 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATHL MOMEHT 3aTAXKN Pe3b60BbIX
coeaiMHeHui;

- Ha Heac$aIbTMPOBAHHOM NOKPbLITUM 33asiBAIEHHbIE
NpOM3BOANTESIEM N0KA3aTe M N0 ONYCTUMBIM Harpy3kam
COKPALLAIOTCA B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTb He bonee 30 Km/u;

- U3AeNMe He NPefiHa3HaYeHO /1Al YCTAHOBKM 6araxHbix
nnaTdopM C KpenneHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap.

CBUAETENBCTBO O I

JlaTta ynakoBkun

CBMAETE/IbCTBO O

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 24 MecALA C AaTbl PO3HUYHOM MPOAAXH.
CoXpaHsIiTe NacrnopT U3Ae/IUA B TE4EHNE BCEro rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTAHOBKEe

LWAI 1.

JeMoHTMpyInTe 3aaHMI 6amnep COrnacHo pyKOBOACTBY MO
3KCnJlyaTaumm aBTomobmnsa. NporoHnTe pesbOy WecTu WTaTHbIX
OTBEPCTUI B IOHXXEPOHAX COOTBETCTBYIOLLMM METYMKOM, 06bIYHO
M12.

BHNUMAHWE! Pe3bba MoxeT oT/in4aTbca. O6a3aTeNlbHO 3amMepbTe
pe3bby 1 BbibepuTe HyXXHbIN METYNK Nepes Havyasiom paborT.

LLAT 2.

MpWNOXNTE KPOHLUTENHbI K JIOH)XEPOHAM BHELLIHEN CTOPOHOM
rnba. CoBMecTuTe OTBEPCTUA KPOHLUTENHOB CO LITAaTHbIMM
OTBEPCTUSAAMM B JIOHXXEPOHAX.

HaxnBute KpoHLLUTENHbI BoaTamMn M12x40x1,25 yepes Lwanbbl
yBeJInYeHHble M12 1 Wwanbbl rpoBepHble M12.

YcTaHoBuTe 6asky TCY TOpLAMM K KPOHLLTEHAM 1 COBMECTUTE
oTBepcTus. NMpukpenute 6anky TCY K KpoHLITeMHaM 6onTamu
M10x40x1,25 yepes wanbbl M10 1 wanbbl rpoepHblie M10.

LLAT 3.

OTperynnpynTte noJsiokeHne snemeHToB TCY, coBMeLLaa Kpasi U NOBEPXHOCTU. 3aTAHUTE
BCE COeMHEHUA. YCTaHOBNTE 33AHNI Hamnep 06paTHO COrIacHO PyKOBOACTBY MO
3KCnyaTaumm aBTomobmns. MNnactnk 6amnepa nogpexoTe HOXXOM MO MecTy, KaK NoKasa-
HO Ha ¢oTo.

LLAT 4.

YcTaHOBWTE KPIOK 1 3aKkpenuTe ero 60itaMm M12x80x1,25
Yyepes Wanbbl rpoBepHble M12 1 Wwanbbl M12 c 06emx CTOPOH.
Ha o4HOM 13 60/1TOB 3aKpennTe KPOHLUTENH PO3ETKM.

BHVMMAHWE! N36eraliTe KOHTAKTa KPOHLUTENHA PO3ETKM C
6amnepoM. Takxxe OTBepCTUA A/ CTPAXOBOUHbBIX Lienen He
[LOJIKHbI MepeKpbIBATbLCA.

YCTaHOBKA 3aBepLUeHa.

Mpoun3BoANTE b FaPaHTUPYET COOTBETCTBME U3LENA XapaKTEPUCTMKAM, yKa3aHHbIM B NacropTe, B TEYEHNE rapaHTUHOMO
CPOKa, Npu cobtoaeHnn TpeboBaHNii MO YCTAHOBKE M 3KCNyaTaLmm.

TapaHTVA He PACMPOCTPAHAETCA HA CyYaK, KOraa AedekTbl BOHMKAM MO BUHE NOTPEOUTENS MW TPETLUX JINLL, B Pe3y/ibTaTe
HapyLLEeHNA NpaBW TPaHCMOPTMPOBKM, XPaHEHNS, MOHTaXa, IKCM/IyaTaluK, a Tak Xe BHeCEHNSA U3MEHeHWI 1 1opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoANTE/b HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHECEHNME YLLepba MMYLLECTBY TPETLUX 1L, B Pe3yIbTaTe HEMPaBUALHOMO
XPaHEHMS 1 IKCTIyaTaLmy U3aenvs.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>kXKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK No Poccum 6ecnnatHbliin)




